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Перед початком весни центр Харкова прикрасили штучними квітами. Як стверджують у

міськраді, частину з них місто придбало давно, частину — подарували. Хто саме, у мерії не

розкривають.

На фасаді міськради встановили інсталяцію з тюльпанами, що підсвічується ввечері, біля театру

опери та балету з’явилися елементи з метеликами, по Сумській — троянди у людський зріст.

Весняні декорації також встановили у саду Шевченка, всередині та навколо Дзеркального

струменя.

«На святкове оздоблення міста кошти з бюджету не витрачалися. Частину декорацій

виготовили працівники Центрального парку, інші привезли з Фентезі-парку. Деякі елементи

планували встановити ще навесні 2022 року, але через повномасштабне вторгнення цього не

вдалося зробити. До оформлення також долучилися художні майстерні, які надали свої

вироби, щоб підтримати харків’ян», — повідомили у Харківській міськраді .

Харківська міська рада

Відео поруч зі штучними квітами у TikTok записав міський голова Ігор Терехов . 

«На вулиці ще сніг, а в нашому місті вже весна», — сказав Терехов. 
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Речник міськради Юрій Сидоренко не відповів на повідомлення «МедіаПорта» . Речниця

Терехова Мар’ям Сатуєва надіслала посилання на коментар Сідоренка Харківському

антикорупційному центру . У ньому йдеться, що прикраси надали спонсори, яким сподобалося,

як у Харкові було на Новий рік.

«…тож вони вирішили допомогти прикрасити його знову.  Хто саме ці спонсори? Невідомо. Без

їхньої згоди міськрада не може назвати їхні імена», — зазначає ХАЦ.

У Харкові також з’явилися банери з привітанням «Зі святом весни та краси» від Ігоря Терехова.

Під час новорічних свят сад Шевченка, центральні вулиці оздобили гірляндами та зимовими

декораціями. Деякі харків’яни назвали це зайвою витратою коштів — зокрема, на

електроенергію під час війни. 

Теги: весна, декор, Ігор Терехов, Харків

Скриншот: tiktok.com/@ihor.terekhov
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